

دُنَا قُرْآن

قرآن الہدیہ و قرآن الایات مجلس تحریک قرآن مجید کی طرف سے جو عدلان رجحان سے منع کیا گیا ہے۔

حیدرآباد کے دانشوروں سے شائع ہو رہا ہے تاہم اس کی کراچی شاخ نے اسے علیحدہ پینا کی طرح خاص پرپہلے سال تو فرمایا تاکہ قرآن اور قرآن کا غلط چھپ جانے اور ایک تہہ پھر قرآنی فضا سے جو کچھ بغیر اس کے نامکمل ہو کہ ان انسان اور مسلمان انسان بن سکیں۔

گورنمنٹ منظم اور قرآن مجلس تحریک قرآن مجید کے سرکار عالی کا ایک حصہ ہے جو اس وقت توڑ دینا سلطان

کی کوٹھی پر مستعد ہوا ہے اور کارروائیوں کو ایک ہی کمیٹی کو میرا کا انتخاب مل گیا ہے جو گورنمنٹ منظم میں قائدین اور کوشش کر رہی ہے کہ قرآن مجید کی تعلیم معنی کیسا لگتا ہے اور اس کی عام اور لازمی قرار پائے کہ وقت کے علماء کرام اپنی آواز بلند کریں تاکہ علوم کا مطالعہ بناو

اسکے اور ہر مقام پر عام جلسوں کے انعقاد کی ضرورت ہے جیسا کہ حضرت تاج مہتاب نے فرمایا ہے کہ اس کا سلسلہ جاری رہے اس کی ضرورت کا احساس فرماتے ہوئے دوسری اسلامی ریاستوں کی قابل تقلید مثال قائم فرمادیں گے۔

جرالمیم کا اندراج سے اسٹوریوں کی زبرد شکست اور سرور کی شاندار کامیابی کے اندر

اور شہر نوشی کا مسئلہ نہایت ہیست لکھتا ہے پھر اس پر گروہ کی علمی و فنی بنیادیں سے براہ راست سمجھنا کہ یہ ہے کہ کسی پر مشرور اور ممکن ہو جن انسداد قانون شہر نوشی کو قائم کریں اور سرور کو شکست فاش نصیب ہو جو اپنی رعایا بھلائی اور صحت کی دستگیری کے

خیال سے اہم انتخابات کو قانون نامتوج قرار دے چکے تھے۔ کہا جاتا ہے کہ انسداد شہر نوشی کے قوانین نے جو اہم کے اعداد و شمار پیش پیدا کر دی۔ بغرض حال اگر یہ سچ بھی ہو تو کیا اسکے لئے کوئی اور چارہ کار نہ تھا کہ جرالمیم کا انسداد جو لگ گیا ہے بات یہ ہے کہ انسانی توازن

ہمیشہ کا مینا ہی ہیں کہ کلام تو صرف حکومت الہی کے قیام اور آسمانی قوانین کے ذریعہ ہی ممکن ہے۔

کلسن لڑکیوں کی بان پر قرآن اوسن بچیاں جنکی عمر غالباً ۱۰ اور ۸ برس کی ہوگی جو میری کیا اگر وہ کئی ہوتی

مختلف نام ارنے اور ماہوار وظیفے مقرر کر رکھی ہیں اور ان کے ذہن اور حافظہ کی تعریفیں کی ہیں ان کے نام مختلف مقام سے قرآن مجید کی بعض سورتیں تلاوت فرماتے ہیں اور کہیں کہیں سوچ میں وقفہ دیتے جاتے ہیں جس کو چھوٹی سچی اور کرنی

یا بتاتی جاتی ہے خیال ہے کہ اگرچہ یہ بات مستحق ہی ذمہ داری ہے لیکن غیر معمولی ضرور ہے۔